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OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE JELENJE

KLASA:010-01/17-01/5
URBROJ:2170/04-01-17-
U Dražicama, 12.12.2017.

ZAPISNIK
S 5. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE JELENJE 
održane 12.12.2017. godine u Vijećnici Općine Jelenje s početkom u 18:00 sati

Predsjednik Vijeća otvara 5. sjednicu Općinskog vijeća i proziva redom prisutne: Martina Mičetić Davidić, Robert Maršanić, Izabela Stošić, Ivica Pilčić, Vanda Radetić Tomić, Danko Baćac, Vilim Žagar, Luka Zaharija, Franko Šuler, Marinko Linić, Ivoslav Ban, Ana Marija Vujić, Ivan Radetić.
Odsutni: Kristian Hlača, Ervin Radetić
Ostali nazočni: Načelnik Robert Marčelja, zamjenik načelnika Dino Piljić, pročenica JUO-a Gordana Tomas, voditeljica Odsjeka za proračun i financije Vesna Bruketa, novinarka Sanja Gašpert, mještani: Margareta Krstić, Ređo Ramić, Dorijan Curać.
Zapisnik vodi: Andrea Sudan
S obzirom da je većina vijećnika prisutna na sjednici Općinskog vijeća Općine Jelenje, sve odluke koje donesu biti će pravovaljane.
Predsjednik Vijeća predlaže usvajanje zapisnika s četvrte sjednice Općinskog vijeća održane 14.11.2017 godine i pita da li netko ima primjedbe.
Primjedbu ima vijećnik Ivoslav Ban, odnosi se na točku 9. - Požurnica Općinskog vijeća  Općine Jelenje Vladi Republike Hrvatske za rješavanje graničnog spora između Općine Jelenje i Općine Čavle - predlagatelj Ivoslav Ban. Nema niti jedne rečenice o raspravi. S vijećnikom se slaže i vijećnica Vanda Radetić Tomić koja smatra da za sat vremena, koliko je otprilike točka trajala može napisati nekoliko suvislih rečenica. Nadopunjuje se točka 9. Sljedećim sadržajem: „Nakon izlaganja točke predlagatelja Ivoslava Bana i obrazloženja postupka potpisivanja Sporazuma o sukcesiji između bivšim mjesnih zajednica i Grada Rijeke, Predsjednik vijeća otvara raspravu. U raspravi sudjeluj  vijećnik Ivan Radetić koji ističe da je sporazum sramota od prvog potpisa na dalje i smatra da bi Predsjednica RH trebala urgirati. Načelnik komentira da je HDZ velika pošast u povijesti Općine Jelenje, šteta koja se prouzročila je nemjerljiva. Vijećnica Radetić Tomić predlaže da se taj premet riješi, zatraži sva dokumentacija i prikupljena pošalje u Zagreb. Vijećnica Vujić razočarana je reakcijom načelnika i postavlja pitanje koliko dugo se čeka na odgovor.
Predsjednik vijeća smiruje vijećnike i nakon završne riječi Ivoslava Bana da se hitno treba tražiti od Vlade RH rješavanja žalbe Općine Jelenje na prvostupanjsko rješenje Povjerenstva kojim je odbijena žalba Općine Jelenje na utvrđene granice s Općinom Čavle,  daje zaduženje pročelnici Tomas da se sve što može sazna i pripremi.“ 
Primjedbu na zapisnik u vidu formalnog propusta daje vijećnica Radetić Tomić. Na prvoj stranici zapisnika ispravlja se riječ: Predsjednik Vijeća predlaže usvajanje zapisnika s treće sjednice Općinskog vijeća održane 19.09.2017 godine. Na strani 5, točka 4 , druga rečenica se mijenja: „Skupštinu društva bi predstavljalo 5 članova.“
Primjedbu ima vijećnik Baćac na točku 1. Smatra da se trebalo detaljnije navesti na koja vijećnička pitanja je projektantica odgovarala. 
Nitko se više ne javlja za komentar.
Predsjednik Vijeća daje zapisnik s izmjenama na glasanje. 
Zapisnik s 4. sjednice Općinskog vijeća prihvaćen je s 8 glasova „ZA“ i 5 glasova „PROTIV“ (Baćac, Ban, Radetić Tomić, Vujić, Žagar).

Predsjednik Vijeća predlaže sljedeći

DNEVNI RED
 Aktualni sat
1.  I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine  Jelenje za 2017. 
2.  I. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture u 2017.
3.  I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu za 2017.
4.  I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu u 2017.
5.  I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2017.
6.  I. Izmjena i dopuna Programa utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2017.  
7.  I. Izmjena i dopuna Programa  utroška sredstava naknade  za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2017. 
8.  I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2017. 
9.  Usvajanju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Jelenje za 2018. 
10. Usvajanje Programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture u 2018.
11. Usvajanje Programa javnih potreba u sportu za 2018.
12. Usvajanje Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu u 2018.
13. Usvajanje Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2018.
14. Usvajanje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2018.  
15. Usvajanje Programa  utroška sredstava naknade  za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2018. 
16. Usvajanje  Proračuna Općine Jelenje za 2018. godinu s projekcijama za 2019. i 2020. godinu
17. Usvajanje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Jelenje za 2018. godinu
18. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za područje Općine Jelenje
19. Odluka o Izmjenama i dopunama Izjave o osnivanju KD Jelen
20. Odluka o statusu, evidenciji statusa i bazi podataka, ukidanju statusa, planiraju, projektiranju, financiranju i  upravljanju nerazvrstanim cestama u Općini Jelenje
21. Obavijest o statusu zahtjeva Općine Jelenje za dodjelom sredstava za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije
22. Izmjena i dopuna Odluke o komunalnom doprinosu
23. Zahtjev za poboljšanje prometne sigurnosti djece u Osnovnoj školi Jelenje-Dražice
24. Informacija o stanju podrumskoga prostora ispod općinske zgrade
25. Razno

Predsjednik vijeća pita vijećnike ukoliko imaju kakvih primjedbi. Javlja se vijećnik Ban koji je od Predsjednika vijeća dobio odgovor da prijedlog točke o smanjenju naknada vijećnika nije uvršten radi prevelikog broja točka, ali da će se staviti na sljedeću sjednicu.
Vijećnici su s 8 glasova „ZA“ ( koalicija PGS-SDP-ARS-HNS-HSS-Akcija mladih), 2 glasa „PROTIV“ (Ban, Vujić), 3 glasa „SUZDRŽAN“ (Baćac, Radetić Tomić, Žagar) usvojili Dnevni red.



AKTUALNI SAT
Predsjednik vijeća Luka Zaharija postavlja pitanje načelniku u kojem je stanju Požurnica Općinskog vijeća  Općine Jelenje Vladi Republike Hrvatske za rješavanje graničnog spora između Općine Jelenje i Općine Čavle i sva dokumentacija. 
Načelnik odgovara je poslana požurnica Vladi Republike Hrvatske za donošenje drugostupanjskog rješenja po žalbi Općine Jelenje na prvostupanjsko Rješenje Povjerenstva VRH uložena na utvrđene granice između Općine Jelenje i Općine Čavle. Čeka se rješenje Vlade, a što se dokumentacije tiče, u odvjetničkom uredu kažu da je sve preuzeo bivši načelnik Radetić osobno, ali nije napravljen primopredajni zapisnik. Traži se očitovanje odvjetničkog ureda s obzirom da su predali važnu dokumentaciju bez pisanog traga.
Vijećnik Danko Baćac postavlja pitanje načelniku o blagdanskim paketima za umirovljenike da li postoji Odluka, tko ima pravo na paket i sadržaj paketa. 
Načelnik odgovara  da je za ovu godinu osigurano 750 paketa, vrijednost paketa je oko 120 kuna, a sadrži hranu prigodnu za blagdane, sok i kavu. Odluka je napravljena, mirovinski cenzus je s 2.000 kuna podignut na 2.500 kuna, a osim umirovljenika pravo na paket imaju socijalno ugroženi mještani i invalidi. Podjela paketa vršiti će se 18. i 19.12. u dvorani Doma kulture u Dražicama.
Sljedeće pitanje postavlja vijećnik Robert Maršanić kojeg interesira u kakvoj je fazi tužba za sukob interesa između bivšeg načelnika Radetića i njegove sestre vezana za nekadašnje glasilo Općine Jelenje. 
Na postavljeno pitanje odgovara pročelnica Tomas. Dana 04.12.2017. dobili smo odgovor Općinskog suda u Rijeci da je Županijsko odvjetništvo podnijelo tužbu zbog utvrđivanja ništetnosti ugovora. 
Vijećnik Ivoslav Ban postavlja pitanje o tome tko je donio odluku da se prostor DVD-a Ivan Zoretić Španac daje na korištenje političkoj stranci PGS, na temelju kojeg propisa i koliko plaća korištenje? 
Načelnik odgovara kako je na to pitanje odgovorio prošli puta, da to nema veze s PGS-om. 
Vijećnik Ivoslav Ban također traži pisani odgovor o sadašnjem vlasniku Bolnice Lopača.
Vijećnik Žagar postavlja pitanje o zapošljavanjima u Općini Jelenje. 
Načelnik odgovara da je natječaj završen. Novi komunalni redar kreće s radom od ponedjeljka, dok je za višeg komunalnog referenta na neodređeno vrijeme primljena Andrea Sudan (preraspodjela). Završen je i natječaj za javne radove putem mjera zapošljavanja HZZ na šest mjeseci, sklopljen s devet mještana.
Za komentar se javlja Ana Marija Vujić koja ukazuje na problem nerazvrstane ceste prema kućnom broju 129 u Podhumu.
Vijećnik Ivan Radetić postavlja pitanje hoće li biti novih zapošljavanja osoba koje bi se bavile pisanjem projekata financiranih od strane EU fondova.
Načelnik ogovara da neće biti novih zapošljavanja već educiranja postojećeg kadra u tu svrhu.

Točka 1.
I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine  Jelenje za 2017.
Predsjednik Vijeća daje riječ pročelnici Tomas. Pročelnica upoznaje članove Vijeća s izmjenama u Programu. U članku 1. gdje su brisani hospicij i ambulanta radi promjena izvora financiranja prihoda. 
Predsjednik Vijeća otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Ban koji ukazuje na propust; nema pisanog obrazloženja koje po Poslovniku mora biti da bi mogli kvalitetno donositi odluke i nema očitovanja nadležnog Odbora.
Pročelnica Tomas odgovara da nemamo takvog odbora i da nikad nije bila praksa da sličan sadržaj razmatra odbor koji nije nadležan (Odbor za prostorno planiranje, uređenje naselja i stanovanja, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša). 
Bruketa dodaje da je samo riječ o namjenskom trošenju sredstava koje se mora u Proračunu i rebalansu poštivati tako da su ovi programi uvertira za prihvaćanje Izmjena i dopuna.
Vijećnica Radetić Tomić postavlja pitanje koliko je do sada potrošeno na groblje, reciklažno dvorište, koliko je utrošeno u odnosu na planirano. 
Bruketa odgovara da ne želi iznositi podatke napamet, a ukoliko vijećnica želi, dostaviti će joj naknadno. 
Vijećnik Baćac postavlja pitanje jesu li sredstva za proširenje sustava javne rasvjete potrošena u potpunosti. Pročelnica odgovara da nisu, da je planirano još par lokacija, između ostalog i stup kod pizzerije Mario.
Vijećnik Ivan Radetić postavlja pitanje da li je ostalo prostora da se neka nerazvrstana cesta do kraja godine izgraditi. 
Pročelnica odgovara da je natječajni postupak u tijeku i pri kraju za cestu kod TTQ Thermotechnik Lukeži.
Predsjednik vijeća daje točku 1. na glasanje. 
I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine  Jelenje za 2017., usvojena je s 8 glasova „ZA“ ( koalicija PGS-SDP-ARS-HNS-HSS-Akcija mladih) i 5 glasova „SUZDRŽAN“ (Baćac, Ban, Radetić Tomić, Vujić, Žagar).

Točka 2.
I. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture u 2017.
Predsjednik Vijeća daje riječ pročelnici Tomas.
Pročelnica upoznaje članove Vijeća s izmjenama u Programu te ukratko izlaže do kojih je promjena došlo u iznosima stavaka; smanjenje prihoda od komunalne naknade, povećanje kod održavanja sustava javne rasvjete, nerazvrstanih cesta te deratizacije i dezinsekcije.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Ban koji ukazuje na propust; nema pisanog obrazloženja koje po Poslovniku mora biti da bi mogli kvalitetno donositi odluke i nema očitovanja nadležnog Odbora.
Vijećnik Baćac postavlja pitanje zašto je prihod od komunalne naknade podbacio. Bruketa odgovara da se poduzimaju sve radnje (IOS, opomene) kako se približava konac godine po pitanju naplate općinskih prihoda, ali naša je procjena da se neće izrealizirati u planskoj veličini prateći dosadašnju dinamiku i temeljem toga je rebalansirana ta stavka. 
Pročelnica daje završnu riječ i kratko dopunjava voditeljicu odsjeka za proračun i financije. Dio prihoda će se staviti u otpis s obzirom da se ne može naplatiti.
Predsjednik Vijeća točku na glasanje. 
I. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture u 2017., usvojene su s 8 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija) i 5 glasova „SUZDRŽAN“ (Baćac, Ban, Radetić Tomić, Vujić, Žagar). 

Točka 3.
I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu za 2017.
Predsjedavajući daje riječ pročelnici Tomas koja ukratko izlaže do kojih je promjena došlo u iznosima stavaka.
Predsjedavajući otvara raspravu.
Za riječ se javlja vijećnik Ban koji ukazuje na propust; nema pisanog obrazloženja zašto su sve te stavke smanjene, koje po Poslovniku mora biti i nema očitovanja Odbora za sport.
Pročelnica napominje kako Općina Jelenje zbog ostavke općinskog načelnika (Ervina Radetića) nije donijela Odluku o sufinanciranju rada udruga prijavljenih na javni poziv za 2017. godinu. Sukladno odredbama Zakona o područnoj (regionalnoj) samoupravi, načelnik je dužan osigurati ostvarenje prava i obveza građana i pravnih osoba na području općine, financiranjem nužnih troškova. Odbori su se sufinancirali isključivo prema zahtjevima prema specifikaciji utrošenih sredstava s obzirom da Odluka i ugovori ne postoje. Bruketa se nadovezuje, vezano za izmjene stavaka govoreći da su objašnjene Bilješkama koje su predložene uz rebalans. Dosadašnja praksa bila do sada bila je da se najprije ide s izmjenama i dopunama, a onda sa programima. Ovog puta smo prema vašem naputku izmijenili redoslijed tako da odgovor za sva ova pitanja koja su bila postavljena leži u bilješkama koje su sastavni dio I. izmjena i dopuna u narednoj točci.
[bookmark: _GoBack]Vijećnica Radetić Tomić javlja se za riječ. Po prijavama pojedinih sportskih udruga koje su se javile za sufinanciranje programa, zadovoljen samo dio, da je bilo volje se moglo isfinancirati puno više, ali se ciljano išlo na smanjenje izdvajanja za sport bez obzira što nije proveden Javni poziv za financiranje udruga. 
Vijećnik Žagar javlja se za riječ. Podnio je zahtjeve za sufinanciranje (Klub dizača utega) za 2 programa i do kraja godine za dva natjecanja i juniorsko prvenstvo u Dražicama, odobreno je 7.000 kuna od oko 21.000 kuna. Sveukupna odobrena sredstva nisu dovoljna s obzirom da Klub broji dvadesetak djece od 9-13 godina starosti. 
Načelnik ima završnu riječ. Rebalansom će se vratiti dobar dio duga prema Autotroleju i JVP. Dugove se mora vraćati tako da nešto mora ispaštati, manje ili više. Ubuduće će sve biti objavljeno, koliko će koja udruga dobiti sredstava.

Predsjednik Vijeća točku na glasanje. 
I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu za 2017., usvojene su s 8 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija mladih) i 5 glasa „SUZDRŽAN“ (Baćac, Ban, Radetić Tomić, Vujić, Žagar). 


Točka 4.
I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu u 2017.
Predsjednik Vijeća daje riječ pročelnici Tomas koja ukratko obrazlaže točku dnevnog reda. Predsjednik Vijeća otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Ban koji ukazuje na propust; nema pisanog obrazloženja Odbora (Odbor za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb, brigu o djeci) koje po Poslovniku mora biti da bi mogli kvalitetno donositi odluke i nema očitovanja nadležnog Odbora.
Nitko se više ne javlja za riječ.
Predsjednik Vijeća točku na glasanje. 
I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu u 2017., usvojene su s 8 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija mladih) i 5 glasova „SUZDRŽAN“ (Baćac, Ban, Radetić Tomić, Vujić, Žagar).

Točka 5. 
I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2017.
Predsjednik Vijeća daje riječ pročelnici Tomas koja ukratko obrazlaže točku dnevnog reda, govoreći da je do najvećeg odstupanja došlo kod sufinanciranja stipendija učenika. Od planiranih 260.000 kuna povećano je na 352.600 kuna.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Ban koji napominje da nema pisanog obrazloženja i očitovanja nadležnog odbora. 
Za riječ se javlja vijećnica Radetić Tomić. Činjenica je da su davanja za kulturu u odnosu na 2016.g.smanjila za više od 50%, kao za sport i socijalu, međutim, nije sve to posljedica vraćanja dugova kako kaže načelnik Marčelja, niti smanjenja Proračuna s obzirom da će se neke stavke izdašno povećati jer novca ima, selektivno.
Predsjednik Vvijeća zatvara raspravu.
Predsjednik Vijeća točku na glasanje. 
I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2017., usvojene su s 8 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija mladih) i 5 glasova „SUZDRŽAN“ (Baćac, Ban, Radetić Tomić, Vujić, Žagar).

Točka 6.
I. Izmjena i dopuna Programa utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2017.
Predsjednik Vijeća daje riječ pročelnici Tomas. U 2017.godini planira se prihod od šumskog doprinosa u iznosu od 115.000 kuna. Napominje kako šumski doprinos ovisi o sredstvima koje nam uplate Hrvatske šume, ne možemo utjecati na taj program.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Ban koji napominje da nema pisanog obrazloženja i očitovanja nadležnog odbora. Predsjednik vijeća pojašnjava kako nema nadležnog odbora niti potrebnog objašnjenja za sredstva koja dobijemo od Hrvatskih šuma na koje Općina Jelenje nema nikakav utjecaj. 
Nitko se više ne javlja za riječ.
Predsjednik Vijeća daje na glasanje točku dnevnog reda. 
I. Izmjena i dopuna Programa utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2017., Vijećnici su usvojili s 11 glasova „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (Ban, Vujić).

Točka 7.
I. Izmjena i dopuna Programa  utroška sredstava naknade  za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2017.
Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici Tomas koja objašnjava da i ovaj Program ovisi o uplati sredstava iz Državnog proračuna koje pripadaju jedinicama JLP(R)S nakon provedenog postupka legalizacije objekta, odnosno plaćanja „kazni“. Sredstva će se koristiti isključivo za izgradnju nerazvrstanih cesta i izradu prostornog plana.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Radetić. Moli da mu se pojasni u što će se utrošiti iznos prenesen iz prethodne godine i što je u planu iduće godine. Pročelnica odgovara da će preostali iznos te iznos za 2017.g. kao višak biti usmjeren na izradu detaljnog urbanističkog plana, dječjeg igrališta i nerazvrstanih cesta.
Također postavlja pitanje je li moguće da Odbor dobije prijedloge kako bi dali svoje mišljenje na što bi se sredstva trebala utrošiti, u koje projekte će se ići?
Za riječ se javlja vijećnik Ban koji se nadovezuje na postavljeni upit vijećnika Radetića jer o ovom prijedlogu nema mišljenja nadležnog odbora koji bi ovakvu situaciju trebao razmotriti. Ova odluka, tko god ju tehnički gleda mora imati pismeno obrazloženje. Predsjedavajući Zaharija odgovara kako se u prijašnjem sazivu, gdje je Ban bio zamjenik Predsjednika, nisu često dostavljala sva obrazloženja i sva mišljenja odbora, a više od polovice odbora nije se niti konstituirao u četiri godine.
Vijećnik Baćac se javlja za riječ, podržavajući kolegu Radetića o mogućnosti davanja prijedloga Odbora za prostorno i urbanističko planiranje, uređenja naselja i stanovanja, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša u što bi se sredstva mogla utrošiti.
Predsjednik Vijeća zatvara raspravu i daje Točku 7. na glasanje. 
I. Izmjena i dopuna Programa  utroška sredstava naknade  za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2017., Vijećnici su usvojili s 9 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija mladih, Baćac) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ (Ban, Vujić, Radetić Tomić, Žagar).

Točka 8.
I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2017.
Predsjednik Vijeća daje riječ Robertu Marčelji koji daje obrazloženje I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2017. Odbor za proračun i financije također je razmatrao ovaj Prijedlog na svojoj sjednici održanoj 8.12.2017. te vijećnik Linić, izvjestitelj, Općinskom vijeću izlaže sljedeći zaključak: „Prihvaća se prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2017.godinu“.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu.
Ivoslav Ban se javlja za riječ, ističući nekoliko problema ovog rebalansa.
1. skromni prihodi, a veliki rashodi. Svi prihodi poslovanja trebali bi biti 15%, a 85% bi općinska vlast trebala vratiti mještanima na način da se uloži u razvoj, pomaže socijali, kulturi jer troškovi debelo premašuju uzance. 
2. problem vidi i u samoj izradi rebalansa, vijećnici nemaju podatak o tome koliko je Općina potrošila po stavkama do, primjerice, 30.11.2017. pa da znaju zašto se nešto predlaže.
3. nema stavke da vijećnici usporede kako su te cifre izgledale 2016.g. kad je općinom upravljala nestabilna vlast, a kakve su te iste cifre i stavke sada, pogotovo stavka vijećničke naknade, a također i smanjenje za investicije 858.000 kuna jer praktički nema neke prave investicije.
Za riječ se javlja vijećnik Linić koji ukazuje vijećniku Banu da su stavke uspoređene u odnosu na 2016.g. u Tablici 2. koja je sastavni dio materijala dostavljenih vijećnicima, a vijećničke naknade su identične kao i prethodne godine.
Vijećnik Zaharija ukazuje na povećani iznos naknada radi povećanog broja sastanaka Vijeća.
Bruketa se nadovezuje na razmatranja o vijećničkim naknadama koja ne sadrže samo spomenute, već i naknade za Odbore koji su se prethodne godine sastajali u manje navrata, a neki se nisu konstituirali, tako da nisu usporedive veličine.
Vijećnik Baćac moli da mu se dostavi podatak o odborima koji se nisu konstituirali u protekle četiri godine. Nadalje komentira, uspoređujući plaće od 2016. godine s tekućom 2017.g., imajući na umu da je Proračun lani bio veći, stvara se bojazan da li je Općina sama sebi svrha i hoće li taj postotak još više rasti.
Bruketa odgovara da je postotak za plaće u skladu sa Zakonom u kojem su točno definirani  (iznose do 20%), kao i prihodi koji ulaze i metodologija izračuna. Što se tiče usporedivosti s prethodnom godinom, knjižena je naknada Povjereniku Vlade RH, ali na drugoj stavci, a s obzirom da su plaće službenika i namještenika smanjene od travnja 2016.godine za 25%, nije usporediva veličina.
Vijećnica Radetić Tomić postavlja pitanje o povećanju stavke Intelektualne usluge, na što se točno odnosi.
Načelnik odgovara da se stavka odnosi na geodetske i odvjetničke usluge, savjetnika načelnika, promotivne i informacijske usluge, ugovore o djelu i ostale intelektualne usluge (Triangl, Planium).
Vijećnica na kraju zaključuje da ne stoji načelnikova teza da je Proračun jako dobro planiran, dajući primjer dogradnje zdravstvene stanice.
Predsjednik vijeća zatvara raspravu i daje točku na glasanje. 
I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2017.
I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Jelenje za 2017., vijećnici su usvojili s 8 glasova „ZA“ ( koalicija PGS-SDP-ARS-HNS-HSS-Akcija mladih), 1 glasom „PROTIV“ (Ban), 4 glasa „SUZDRŽAN“ (Baćac, Radetić Tomić, Vujić, Žagar).

Točka 9.
Usvajanju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Jelenje za 2018.
Predsjedavajući daje riječ pročelnici Tomas. Ovim Programom određuje se gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za proširenje groblja, izgradnju reciklažnog dvorišta, izgradnju i ulaganja u nerazvrstane ceste i proširenju sustava javne rasvjete.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Ban koji napominje da nema pismenog obrazloženja i mišljenja nadležnog odbora i nije u skladu sa zakonom jer se višak na ovaj način ne može planirati, već tek kad se ostvari.
Bruketa vijećniku odgovara da nije istina i poziva se na smjernice Vlade RH; kad se višak ostvari, onda se radi Rebalans, a u smjernicama decidirano piše da se višak mora planirati, makar i pogrešno.
Predsjednik vijeća zatvara raspravu i daje točku 9. na glasanje. 
Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Jelenje za 2018., usvojen je s 8 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija mladih) i 5 glasova „SUZDRŽAN“ (Baćac, Ban, Radetić Tomić, Vujić, Žagar).

Točka 10.
Usvajanje Programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture u 2018.
Predsjednik Vijeća daje riječ pročelnici Tomas koja ukratko obrazlaže točku dnevnog reda.
Nakon kraćeg izlaganja predsjedavajući otvara raspravu u kojoj sudjeluje vijećnik Baćac koji postavlja pitanje zašto su smanjena sredstva za održavanje zelenih površina, na što Tomas odgovara da je kod planiranja u obzir uzeta i radna snaga koja će obavljati te poslove ( HZZ; Program javnih radova), što će uvelike smanjiti troškove prema KD Jelen d.o.o.
 Za riječ se javlja vijećnik Ban koji ponavlja da nema pismenog obrazloženja i mišljenja nadležnog odbora.
Predsjednik vijeća zatvara raspravu i daje točku 10. na glasanje. 
Programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture u 2018., usvojen je s 8 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija mladih) i 5 glasova „SUZDRŽAN“ (Baćac, Ban, Radetić Tomić, Vujić, Žagar).

Točka 11.
Usvajanje Programa javnih potreba u sportu za 2018.
Predsjednik Vijeća daje riječ pročelnici Tomas koja ukratko obrazlaže točku dnevnog reda. Predsjednik Vijeća otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Ban koji napominje da nema pismenog obrazloženja i mišljenja nadležnog odbora.
Vijećnik Linić predlaže da se u I. rebalans uvrsti stavka nagrađivanje sportaša koja je promakla.
Vijećnik Žagar govori da u HOO postoji mogućnosti stavka gdje se na izrađeni projekat mogu zatražiti sredstva za ulaganje u sportsku infrastrukturu.
Vijećnik Baćac ukazuje na iznos doznačenih sredstava PD Obruč s obzirom da u dostavljenoj tablici Odbora za sport piše kako nisu tražili nikakva sredstva, a dobili su 12.000 kuna. Vijećnik Radetić ima neslužbenu informaciju sa sastanka Odbora; govori da je u tom slučaju došlo do proceduralne greške.
Za riječ se javlja Radetić koji komentira da Košarkaški klub nije dobio sredstva. S obzirom da ima Zapisnik odbora za sport, čita tekst (koji se odnosi na člana njegove liste) gdje u zaključku stoji da se slaže sa svim sredstvima osim onih kojim se NK Rječini predlaže dotacija 205.000 kuna radi prijašnjeg obrazloženja da je maksimalni iznos koji se može dati 150.000.
Za riječ se javlja vijećnica Radetić Tomić koja postavlja pitanje temeljem čega je Odbor za sport predložio ove iznose? Vijećnica daje komentar o NK Rječini i kriterijima koje su bivši predsjednik Sharbini te Mauro Miculinić dobili, dok se za vodstvo kluba s novim predsjednikom našlo još 50.000 kuna. Zaključuje, nije bitno tko je predsjednik već su prioritet djeca. Smisao je da ona ne bi smjela biti žrtva nepodobnog vodstva.
Vijećnik Ban pohvalio je Odbor za sport koji si je dao truda i izlazio na teren, ali upozorava da u 2016.godini Šahovski klub Rječina zbog proceduralne pogreške  nije dobio nikakva sredstva, za razliku od PD Obruč. Smatra da na sjednici Vijeća mora biti prisutan predsjednik Odbora za sport kao izvjestitelj.
Predsjednik Vijeća i vijećnik Linić daju odgovor da nije potrebno s obzirom da načelnik donosi konačnu odluku, a Odbor predlaže.
Vijećnik Žagar daje pohvalu da je povećan iznos NK Rječini za 50.000 kuna. Također napominje da treneri plaću ne smiju dobivati iz općinskog proračuna već iz članarina, sponzorstva, donacija itd. 
Vijećnik Linić napominje je bez ikakvog mišljenja Odbora bivši načelnik Radetić dao sredstva od 2014-2016. godine. Lani je NK Rječina dobila iznos od 377.000 kuna, a sredstva su dobivala i udruge koje nisu s našeg područja. Drago mu je da je vijećnik Ban pohvalio rad Odbora te spominje da je sve to radi transparentnosti (može doći do promjene), dok u konačnici načelnik ima glavnu riječ.
Vijećnik Baćac se javlja za riječ i ukazuje na nepošten odnos prema Miculiniću.
Vijećnik Maršanić se javlja za riječ. U čl. 4 ovog programa za financiranje nabavke sportske opreme planirana su sredstva u iznosu od 0,00 kuna, ali je Županija za omladinski pogon izdvojila 2.000.000 kuna što će biti objavljeno putem glasila.
Za riječ se javlja Ivan Radetić koji govori da nema ništa protiv dodjeljivanja sredstava prema naznačenom iznosu NK Rječini, ali je zbog člana na njegovoj listi (Miculinića) izrekao informaciju koju je on dobio s prvotnim iznosom od 150.000 kuna. Također spominje da je zbog zasluga bivšeg načelnika ugašen Kuglački klub Rječina nakon više od 30 godina postojanja. 
Predsjedavajući daje riječ načelniku Marčelji koji prije svega pohvaljuje rad Odbora za sport koji su se sastali četiri puta, kontaktirati su svi klubovi i UDU radi usklađenja sa Statutom kako ne bi bilo problema s financiranjem. Što se tiče Maura Miculinića, opovrgava da je prema njemu bilo nepoštenog odnosa s obzirom da je sam odustao od predsjedništva nakon što su su izneseni iznosi. Garantirano je bilo 150.000 kuna za upravljanje klubom i kasnije je utvrđeno da postoji još 75.000 kuna duga, između čega izdvaja onaj za vodu (19.000 kuna)  koju su čak i iskopčali. Zaključno, Miculinić je sam odustao od kandidature, ali se pet dana prije Skupštine kluba predomislio, načelnik mu nije dao podršku i Skupština ga nije prihvatila kao predsjednika.
Nakon završne riječi predsjedavajući daje točku 10. na glasanje. 
Program održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture u 2018., vijećnici su usvojili s 8 glasova „ZA“ ( koalicija PGS-SDP-ARS-HNS-HSS-Akcija mladih), 1 glasom „PROTIV“ (Žagar), 4 glasa „SUZDRŽAN“ (Baćac, Ban, Radetić Tomić, Vujić).

Točka 12.
Usvajanje Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu u 2018.
Predsjednik Vijeća daje riječ pročelnici Tomas koja ukratko obrazlaže točku dnevnog reda.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Ban koji napominje da nema pismenog obrazloženja za ovu odluku i mišljenja nadležnog odbora niti nikakvog materijala poput onog Odbora za sport.
Pročelnica odgovara da Odbor za zdravstvo i socijalnu skrb ne raspravlja o ovoj točci jer nije iz njegove domene. 
Vijećnik Danko Baćac u 21:04 h napušta sjednicu.
Predsjednik vijeća zatvara raspravu i daje točku 12. na glasanje. 
Program javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu u 2018. usvojen je s 8 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija mladih) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ ( Ban, Radetić Tomić, Vujić, Žagar).

Točka 13.
Usvajanje Programa javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2018.
Predsjednik Vijeća daje riječ pročelnici Tomas koja ukratko obrazlaže točku dnevnog reda.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu. 
Komentar iznosi vijećnica Radetić Tomić koja ističe da je ovo sramota i katastrofa. 
Za riječ se javlja vijećnik Ban koji napominje da nema pismenog obrazloženja za ovu odluku i mišljenja nadležnog odbora, već je dostavljena potpuno nejasna tablica. 
Zaključuje riječima da je kultura dovedena u katastrofalnu poziciju da se kompletna kultura svodi na 75.000 kuna.
Načelnik odgovara da se nikoga ne želi zakinuti, u okviru mogućnosti koje trenutno imamo nastaviti će se financirati uz davanje prostora udrugama bez naknade, plaćanja energenata i sl., ponavljajući da se stare dugove mora vraćati.
Predsjednik vijeća zatvara raspravu i daje točku 13. Na glasanje. 
Program javnih potreba u obrazovanju, kulturi i religiji u 2018.  usvojen je s 8 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija mladih) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ ( Ban, Radetić Tomić, Vujić, Žagar).

Točka 14.
Usvajanje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2018.
Predsjednik Vijeća daje komentar bez da je otvorio raspravu, na što ga upozorava vijećnik Ban – (povreda Poslovnika) koji dalje spominje da formalno-pravna odluka  nije u redu jer nema mišljenja nadležnog odbora.
Nakon iznesenih riječi predsjedavajući daje točku 14. na glasanje. 
Program utroška sredstava šumskog doprinosa Općine Jelenje za 2018. usvojen je s 8 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija mladih, Žagar) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ ( Ban, Vujić)..
Napomena: sjednicu napušta mještanin Ređo Ramić u 21:23 h, a privremeno su odsutni vijećnica Radetić Tomić i vijećnik Šuler koji nisu glasali.

Točka 15.
Usvajanje Programa  utroška sredstava naknade  za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2018.
Predsjednik Vijeća daje riječ pročelnici Tomas koja ukratko obrazlaže točku dnevnog reda.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Ban koji napominje da nema pismenog obrazloženja za ovu odluku i mišljenja nadležnog odbora koji je izrazio da bi po ovom pitanju rado sudjelovao u procesu, misleći pri tome na izjavu vijećnika Radetića.
Za riječ se javlja vijećnik Maršanić. Budući da sukladno Poslovniku o radu OV nije izričito definirano što i kako radi Odbor za prostorno planiranje, uređenje naselja i stanovanja, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša, moli da se taj Odbor ne proziva jer nema ovlasti raspravljati o ovom slučaju ali eventualno njegovi članovi mogu razmatranjem pomoći načelniku i JUO-u.
Radetić se nadovezuje da mišljenje mogu dati ne konkretno na sadržaj ove točke dnevnog reda, već mišljenje na buduće projekte koji se u određenom postotku mogu financirati.
Nitko se više ne javlja za raspravu. 
Predsjednik Vijeća daje točku 15. na glasanje. 
Program  utroška sredstava naknade  za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2018., usvojen je s 10 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija mladih, Radetić Tomić, Žagar) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (Ban, Vujić).

Točka 16.
Usvajanje  Proračuna Općine Jelenje za 2018. godinu s projekcijama za 2019. i 2020.
Predsjedavajući daje riječ načelniku Marčelji koji govori o Proračunu za 2018. s projekcijama za 2019. i 2020.godinu ističući da je ove godine po prvi puta radi transparentnosti bio na uvidu javnosti. U ime Odbora za financije koji se sastao 08.12.2017. i pod točkom 4. razmatrao i donio Zaključak da se prihvaća prijedlog Proračuna Općine Jelenje za 2018. godinu s projekcijama za 2019. i 2020. koji je dan vijećnicima na razmatranje, izlagao je vijećnik Linić.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu i javlja se za riječ. S obzirom da prvenstveno glasaju za obnovu ambulante i škole koje su jako bitne, moli da budu jedinstveni oko svega.
Za riječ se javlja vijećnik Ban. Ukazuje na formalni propust budući da Proračun nije dostavljen na uvid pet dana prije održavanja sjednice, a kad je u pitanju sam Proračun postoji nekoliko bitnih problema jer da država nije pomogla s 3.000.000 kuna, bili bi u velikom problemu, a za glavni općinski projekt, školu, predloženo je 1,7 mil. kuna.
Predsjednik Vijeća odgovara da su osigurana sredstva u spomenutom iznosu 1,7 mil. kuna te da ćemo krajem petog mjeseca imati kompletne  informacije o potrebnom iznosu.
Za riječ se javlja vijećnik Maršanić. Govorimo o sredstvima koja su osigurana općini Jelenje (1,7 mil. kuna) i još oko 2 mil. kuna koji su osigurani u PGŽ. U 2018. godini biti će potrošeno malo manje od 4.000.000 kuna. Oni radovi koji budu napravljeni u toj godini biti će i plaćeni tako da je točno taj iznos osiguran u Proračunu općine Jelenje za navedeno razdoblje. 
Za riječ se javlja vijećnica Radetić Tomić. Iz priloženog materijala vidljivo je da rastu rashodi za zaposlene, izdvajanja za zaštitu od požara također, za sanaciju nelegalnih odlagališta otpada je premalo, za sufinanciranje školstva koje je planirano u sve tri godine nikako neće biti dovoljno. Izdvajanja za stipendiranje učenika i studenata također smanjena, kao i sredstva za kulturu i sport. Načelno, smanjeno je sve osim vatogastva, davanja za vrtić i plaća ali najviše rastu troškovi promidžbe koju je uvela nova općinska vlast. (Primjer troškovi osobnog snimatelja)
Vijećnik Linić vidi problem za 2-3 godine, ne zna gdje je budućnost s ovakvim Proračunom koji pada svake godine.
Nakon završene rasprave, predsjednik Vijeća daje na glasovanje prijedlog Proračuna Općine Jelenje za 2018. godinu s projekcijama za 2019. i 2020..
Proračuna Općine Jelenje za 2018. godinu s projekcijama za 2019. i 2020. usvaja se s 8 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija mladih) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ ( Ban, Radetić Tomić, Vujić, Žagar).

Točka 17.
Usvajanje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Jelenje za 2018. godinu
Predsjedavajući daje riječ pročelnici Tomas. Temeljem Zakona o Proračunu  Općinsko vijeće je nakon izglasavanja proračuna dužno donijeti Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Jelenje za 2018. godinu. Vijećnici su u privitku dobili spomenutu. Ona uređuje sadržaj Proračuna, njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja, upravljanje imovinom, prava i obveze korisnika proračunskih sredstva, proračunsko računovodstvo i izvještavanje, pojedine ovlasti u izvršavanju Proračuna te druga pitanja. 
Predsjednik Vijeća daje točku na raspravu. 
Za riječ se javlja vijećnik Ban koji napominje da ni ova točka nije u skladu s Poslovnikom.
Vijećnik Linić komentira Članak 15., 3. i 4. alineja su u koliziji. Potrebno je sve spojiti u jednu rečenicu koja će glasiti: Kapitalne donacije iznosa većeg od 50.000 kuna mogu se u prvom polugodištu isplatiti do visine od 50% , a ako ima sredstava isplaćivat će se u roku od 20 dana od dana odobrenja zahtjeva, a do tog iznosa u roku od 8 dana od dana odobrenja zahtjeva.
Predsjednik Vijeća zatvara raspravu i daje točku na glasanje. 
Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Jelenje za 2018. godinu usvaja se s 8 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija mladih) i 4 glasa „SUZDRŽAN“ ( Ban, Radetić Tomić, Vujić, Žagar).

Točka 18.
Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za područje Općine Jelenje
Predsjednik Vijeća daje riječ pročelnici Tomas. Općinsko vijeće prilikom donošenja Proračuna za 2018.g.donosi analizu stanja sustava civilne zaštite za 2017.g., godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s trogodišnjim financijskim učincima, Odluku o određivanju operativnih snaga zaštite i spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje u Općini. Načelnik donosi Plan vježbi civilne zaštite na početku godine, daje Općinskom vijeću prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba, osigurava materijalne, financijske i druge uvjete za financiranje i opremanje. Stožer civilne zaštite broji ukupno 10 članova. Članovi stožera civilne zaštite jedinice lokalne samouprave po dužnosti su rukovodeća osoba policijske postaje, predstavnik područnog ureda središnjeg tijela državne uprave nadležnog za poslove civilne zaštite, vatrogasni zapovjednik, predstavnik Crvenog križa i čelna osoba zdravstvene ustanove. Predviđena sredstva za 2018. godinu iznose 619.700 kuna.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu. 
Za riječ se javlja vijećnica Stošić koju interesira tko formira stožer civilne zaštite i po kojim kriterijima. Pročelnica odgovara da ga formira načelnik prema Pravilniku o sastavu stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje načelnika, zamjenika načelnika i članova stožera civilne zaštite.
Nitko se više ne javlja za riječ. 
Predsjednik Vijeća zatvara raspravu i daje točku na glasanje. 
Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite za područje Općine Jelenje usvaja se s 10 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija mladih, Ban, Vujić) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (Radetić Tomić, Žagar) usvojena je točka.

Točka 19.
Odluka o Izmjenama i dopunama Izjave o osnivanju KD Jelen d.o.o.
Predsjednik Vijeća daje riječ načelniku Marčelji. 
Načelnik ukratko obrazlaže točku dnevnog reda. Imenovana je Skupština koja se sastala, dan je prijedlog Izmjene i dopune Izjave o osnivanju KD Jelen d.o.o. i povećanje temeljnog kapitala koji je usvojen i kao takav ide na Općinsko vijeće. Pored izmjena i dopuna Izjave predlaže se i donošenje Odluke o povećanju temeljnog kapitala na iznos od 300.000,00 kn kako bi se Komunalno društvo oporavilo od pozajmice.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu.
Za riječ se javlja vijećnica Radetić Tomić koja postavlja pitanje tko su članovi te Skupštine i tko je predsjednik.
Vijećnik Radetić postavlja pitanje ima li KD Jelen donesen Proračun, projekciju Proračuna za 2018. godinu kako bi vidjeli na što planiraju trošiti sredstva i kako će vraćati dug, da li naše Komunalno društvo ima cjenik svojih usluga i popis svega što održavaju i naplaćuju; mogu li kao vijećnici dobiti materijale na uvid i da se oni objave na internetskim stranicama.
Vijećnica Stošić postavlja pitanje vezan za model izlaska u susret KD-u, imaju li oni garanciju da će taj dug platiti, i ako da, koji?
Načelnik odgovara na postavljena pitanja: članovi Skupštine su Luka Zaharija, Sandro Herljević, Mark Kovačić, Kristijan Hlača, Ivica Pilčić. Predsjednikom se imenuje Luka Zaharija. +Što se garancije tiče, ona ne postoji, može se poslati zadužnica, a ovo je međukorak da KD profunkcionira. Što se tiče materijala za koje je pitao vijećnik Radetić, oni mogu biti objavljeni na web stranicama.
Nakon provedene rasprave članovi Općinskog vijeća donose s 8 glasova za i 4 glasa suzdržani (Ivoslav Ban, Anamarija Vujić, Vanda Radetić-Tomić i Vilim Žagar) odluku kojom se:
1. Usvajaju se Izmjene i dopune Izjave o osnivanju Komunalnog društva Jelen d.o.o.
2. Općina Jelenje kao jedini dioničar (vlasnik) Komunalnog društva Jelen, društvo s ograničenom odgovornošću za komunalne djelatnosti, sa sjedištem u Dražicama, Dražičkih boraca 64 (dalje u tekstu: Društvo) povećati će uplatom u novcu temeljni kapital Društva za iznos od 300.000,00 kuna (slovima: tristotisućakuna)

Točka 20.
Odluka o statusu, evidenciji statusa i bazi podataka, ukidanju statusa,  planiraju, projektiranju, financiranju i  upravljanju nerazvrstanim cestama u Općini Jelenje
Za raspravu se javlja vijećnik Radetić. Što se mislilo na projekt evidentiranja nerazvrstanim cestama.
Nakon kratke rasprave u kojoj sudjeluju Radetić i Vujić, koja napominje da svakako treba voditi računa o odvodnji, zaključuju se da će se ovim projektom voditi računa o granicama i evidentiranju nerazvrstanih cesta.
Nakon završene rasprave predsjednik Vijeća daje točku na glasanje. Predsjednik Vijeća zatvara raspravu i daje točku na glasanje. 
Odluka o statusu, evidenciji statusa i bazi podataka, ukidanju statusa,  planiraju, projektiranju, financiranju i  upravljanju nerazvrstanim cestama u Općini Jelenje usvaja se s  11 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija mladih, Ban, Radetić Tomić, Vujić) i 1 glas „SUZDRŽAN“ (Žagar).

Točka 21.
Obavijest o statusu zahtjeva Općine Jelenje za dodjelom sredstava za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije
Načelnik ukratko izvještava prisutne vijećnike o natječaju Ministarstva za regionalni razvoj RH na koji se Općina prijavila putem Upravnog odjela za regionalni razvoj PGŽ, a aplicirali smo i dobili dva projekta: izrada projekta evidentiranja izvedenog stanja nerazvrstanih cesta na području Općine Jelenje i izrada Idejnog i glavnog projekta za uređenje nogometnog igrališta u Dražicama (izgradnja nadstrešnice na igralištu i stavljanje trave na pomoćno igralište).
Nakon kraćeg izlaganja otvorena je rasprava. Za riječ se javlja vijećnik Ban koji pita kada se apliciralo na ove natječaje.
Vijećnik Maršanić komentira da se na velike EU projekte s malim i oskudnim kadrom ne može javiti Općina, već na ovakve manje projekte koje se spuštaju na razinu Ministarstva, pa iz pojedinih ministarstva na županijski nivo. 
Načelnik daje završnu riječ i odgovara vijećniku Banu da se na natječaj prijavilo 30.10. za projekt koji je bio i u prošlom mandatu, ali nije prošao. S obzirom da je sada projekt objedinjen i s dodatnim košarkaškim igralištem, umjetnom travom te poboljšanjem postojećeg travnjaka, postoji veća mogućnost za uspjeh od prethodnog  koji je sadržavao samo nadstrešnicu i bio slabo bodovan.

Točka 22.
       Izmjena i dopuna Odluke o komunalnom doprinosu
Predsjednik Vijeća daje riječ izlagaču Maršaniću u ime Odbora za prostorno planiranje, uređenje naselja i stanovanja, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša koji govori vijećnicima do kakvih izmjena dolazi u Članku 17. st. 2. i 4. U skladu je sa zakonskim propisima i Odbor predlaže vijeću da se usvoje ove izmjene.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Radetić koji objašnjava da se situacija odnosi na osobe koje kreću s građevinskom dozvolom u gradnju obiteljske kuće a više od 20 godina su živjeli ili žive na našem području i da se njima odobrava 50% popusta na plaćanje komunalnog doprinosa do 600 m3 jer smatraju da ta veličina nije neka ograničavajuća vrijednost.
Nakon provedene rasprave predsjednik Vijeća daje točku na glasanje. 
       Izmjena i dopuna Odluke o komunalnom doprinosu usvaja se s 10 glasova „ZA“ (koalicija SDP, ARS, PGS i Akcija mladih, Ban, Vujić) i 2 glasa „SUZDRŽAN“ (Radetić Tomić, Žagar).

Točka 23.
Zahtjev za poboljšanje prometne sigurnosti djece u Osnovnoj školi Jelenje-Dražice
Predsjednik Vijeća daje riječ načelniku Marčelji koji upoznaje vijećnike s poslanim pismom Vijeća roditelja OŠ „Jelenje - Dražice“ u kojem mole za poboljšanje sigurnosti djece na lokaciji u Jelenju izradom pješačkog prijelaza i usporivača. S Vijećem roditelja će se održati sastanak i napraviti će se sve što nam struka dozvoli. Dodatno će se poraditi na rasvjeti i općenito će se podignuti standard uz suglasnost ŽUC-a.
Predsjednik Vijeća otvara raspravu.
Za riječ se javlja vijećnik Maršanić koji komentira pješački prijelaz do kojeg na siguran način treba dovesti pješaka. Tamo nema kolnika s obje strane, dovoljne širine, imovinsko-pravno stanje nije sređeno i prema tome tamo pješački ne smije doći. Sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cesti također definira da ležeći policajci ne smiju doći na lokaciju gdje prolaze vozila javnog prijevoza i vozila hitne medicinske pomoći. Zaključuje, potrebno je povećati rasvjetu i u sklopu ŽUC-a poduzeti će sve što Zakon dozvoljava.
Radetić se nadovezuje na temu pješačkog prijelaza i postavlja pitanje da li je moguće uputiti ŽUC-u upit o mogućnosti izmještenja ceste kako bi ga se moglo staviti.
Vijećnik Ban predlaže ugradnju digitalnog mjerača brzine, a skreće pozornost i na potrebu postavljanja pješačkog prijelaza kod raskrižja ulice Umole i Dražičkih boraca.
Za riječ se javlja vijećnica Radetić Tomić. Bez fizičkih prepreka kojima će se regulirati brzina nikakvi svjetleći efekti neće imati učinka. Moralo bi se naći rješenje da se ta cesta proširi i napravi pješački kako bi djeca bila sigurna.
Vijećnik Radetić daje prijedlog uređenja okoliša škole i mogućnosti da se napravi pristupna cesta prema igralištu gdje bi roditelji mogli ukrcati djecu u auto s obzirom da ima dovoljno prostora.

Točka 24.
Informacija o stanju podrumskoga prostora ispod općinske zgrade
Predsjednik Vijeća daje riječ izlagaču Maršaniću u ime Odbora za prostorno planiranje, uređenje naselja i stanovanja, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša koji je po drugi put razmatrao o ovom prostoru i o tome kako bi ga se stavilo u funkciju. Članovi Odbora su vijećnicima dostavili i fotografije kako bi vidjeli u kakvom je stanju. Najveći problem tog prostora je ulaz isključivo iz cvjećarnice, a vlasnica dio tog prostora koristi samo 2 puta godišnje u vrijeme Božića i Svih svetih. Ovako zataknut prostor nije za javnu uporabu, a ukoliko jednog dana i dođe do toga da se koristi, biti će teško dobiti minimalne tehničke uvjete s obzirom da je u lošem stanju, bez prirodne ventilacije, prozori se također ne mogu otvoriti pa je prepun vlage.
Nadovezuje se vijećnik Radetić koji smatra da je velika šteta prostora od 100 m2 u centru Dražica koji stoji prazan. Treba razmisliti o mogućnosti da se ponudi ambulanti ili ljekarni kao skladišni prostor jer bi se s te strane moglo probiti zid i dobiti prolaz.
Vijećnik Žagar apelira da se prostor uredi i dodjeli na korištenje Klubu dizača utega, a za uređenje bi trebalo 300.000 kuna.
Vijećnica Radetić Tomić daje prijedlog da se razmisli o premještanju prostora cvjetarne na neku drugu lokaciju u centru kako bi općinski ulaz bio otvoren, a stepenice bi se prema prostoru ispod općinske zgrade mogle izgraditi.

Točka 25.
Razno
Predsjednik Vijeća daje riječ prisutnim mještanima. Gospođa Margareta govori o troškovima međunarodnih i domaćih izložbi koji su veliki, između ostalog izložbe u Rimu i Veroni, promociji knjige i sl. i u minusu u kojem se našla jer je očekivala sredstva koje, nažalost, nije dobila kao prijašnjih godina. Moli pristune da ubuduće misle na kulturu.
Mješanin Dorijan Curać ima prijedlog da se na devastiranom trokutu ispred čitaonice na adresi Okršaj 18 da svrhu.
U 00:10 odlaze vijećnice Mičetić, Stošić i vijećnik Šuler.
Vijećnik Žagar traži na uvid financijske izvještaje udruga iz kojih je vidljivo za što su tražili novce, a s obzirom da će Klub dizača utega biti domaćin turnira Alpe Adria, moli načelnika za sastanak krajem prvog ili početkom drugog mjeseca. Postavlja upit da li je moguće osloboditi Klub plaćanja komunalne naknade 300 kuna prema Brodokomercu, vlasniku prostora i zadnje pitanje, kako će se uplaćivati donacije za udruge, kojim tempom.
Vijećnik dobiva sve odgovore.

Predsjednik Vijeća raspušta sjednicu u 00:12 h.


Zapisnik vodila:							Predsjednik Vijeća

Andrea Sudan								Luka Zaharija, prof.
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